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Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti 
o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja. 
 
U predmetu protiv Sabita Januzija i Ismeta Bahtijarija, sudija za prethodni postupak je u petak, 27. oktobra, 
izdao nalog kojim je statusnu konferenciju sa stranama u postupku zakazao za 3. novembar, s početkom u 
09:30 časova.  
 
Svrha te konferencije je da strane u postupku obaveste sudiju za prethodni postupak o tekućim pitanjima 
navedenim u dnevnom redu, kao što su poteškoće u vezi sa obelodanjivanjem ili prevođenjem dokaznog 
materijala, status istraga tužilaštva i pitanje kada će pretpretresni podnesak tužilaštva biti spreman za 
podnošenje.    
 
U predmetu Tači i drugi, u ponedeljak, 30. oktobra, svedočio je 31. svedok tužilaštva. Ovaj svedok svedočio 
je uglavnom na poluzatvorenoj sednici, uz primenu zaštitnih mera. Jutros je počelo svedočenje 32. svedoka, 
koje se odvija putem video-konferencijske veze i uglavnom na otvorenoj sednici. 
 
Dana 31. oktobra, izdata je javna redigovana verzija odluke pretresnog panela o jednom zahtevu Tačijeve 
odbrane. Tačijeva odbrana je tražila odobrenje da s jednim svedokom tužilaštava obavi razgovor pre njegovog 
svedočenja i bez prisustva predstavnika tužilaštva.  
 
Pretresni panel odbio je zahtev odbrane i naložio joj da se pridržava procedure izložene u relevantnoj odluci 
o kontaktima sa svedocima. 
 
Dana 24. juna 2022, sudija za prethodni postupak doneo je odluku sa smernicama za postupanje s poverljivim 
informacijama tokom istraga i za kontakte strana u postupku sa svedocima suprotne strane. Prema toj odluci, 
strana u postupku ne sme da stupa u kontakt ili vodi razgovore sa svedokom druge strane ukoliko ju je ta 
druga strana obavestila da namerava da pozove tog svedoka. Međutim, ukoliko strana u postupku smatra da 
su se okolnosti promenile, ona može da zatraži donošenje drugačije odluke.  
 
Panel je zaključio da u ovom predmetu nije došlo do promene okolnosti i da je odluka o kontaktima sa 
svedocima i dalje merodavna. 
 
Dana 1. novembra objavljena je kao javna odluka pretresnog panela od 8. septembra, kojom je jednom 
svedoku tužilaštva zbog ozbiljnih zdravstvenih problema odobreno da svedoči putem video-konferencijske 
veze.  
 

https://www.scp-ks.org/sr/aktuelnosti
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Sledeće zasedanje u ovom predmetu zakazano je za ponedeljak, 6. novembar 2023, s početkom u 09:00 
časova. 
 
Sledeće zasedanje u predmetu protiv Pjetera Šalje zakazano je za ponedeljak, 20. novembar, s početkom u 
09:30 časova.  
 
Što se tiče drugih novosti, tim programa Outreach Specijalizovanih veća sastao se prošle nedelje s 
predstavnicima raznih zajednica u Prištini, Gračanici i opštini Gnjilane. Na tim sastancima, predstavnici tima 
informisali je prisutne o mandatu Specijalizovanih veća i postupcima koji se pred njima vode i odgovarali na 
pitanja. Tim programa Outreach odlazi na Kosovo skoro svakog meseca s ciljem da uspostavi i održi dijalog s 
različitim zajednicama koje žive na Kosovu. 

 
 
 

Pitanja novinara, 
 

nije bilo pitanja 
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